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MOTORY ROZWOJU KRAKOWA 

Bogusław Kośmider, przewodniczący Rady Miasta Krakowa oraz 

Małgorzata Jantos, wiceprzewodnicząca RMK, Janusz Chwajoł, 

przewodniczący Komisji Mienia i Rozwoju Gospodarczego, Paweł 

Węgrzyn, przewodniczący Komisji Rozwoju i Innowacji podsumowali 

działania gospodarcze w zakresie przedsiębiorczości w kadencji 2010-

2014. Przedstawili też wstępny plan działań  na przyszłość. 

W kadencji 2010-2014 przedsiębiorczością i rozwojem gospodarczym 

zajmowały się w RMK dwie komisje: Mienia i Przedsiębiorczości oraz Rozwoju  

i Innowacji.  

W zakresie przedsiębiorczości i tradycyjnej gospodarki wdrażano Krakowski 

Program Wspierania Przedsiębiorczości, w szczególności znacząco zwiększono 

sprzedaż lokali użytkowych (sprzedano już 3807 lokali), uchwalono utrzymanie 

jedynie inflacyjnego wzrostu opłat na placach  targowych, umożliwiono 

spółkom kupieckim zakup placów targowych. Jednym z najważniejszych działań 

był Program Wspierania Branż Chronionych i Zanikających, dający ochronę 

tradycyjnym zawodom rzemieślniczym czy gastronomicznym. Dzięki tym 

działaniom w Krakowie łatwiej jest prowadzić swoją działalność gospodarczą 

zegarmistrzom, introligatorom, grawerom czy barom mlecznym. Mamy  

w Krakowie 146 lokali chronionych, a program jest również wdrażany  w innych 

miastach. W ten sposób Kraków pozostaje znanym miastem tradycyjnych 

zawodów, to krakowski klimat i tradycja, którą kultywujemy.  

Mijająca kadencja to czas budowy i otwarcia wielkich metropolitalnych 

inwestycji, Kraków Arena, Centrum Kongresowe czy całkowicie prywatne 

centrum wystawiennicze Expo. Wydano na to znaczne środki, ale  czy to się 
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opłaca? Tu odpowiedzi udzielają badania naukowców, które mówią  

o kilkunastu tysiącach miejsc pracy powstałych pośrednio dzięki takim 

inwestycjom. Badania informują również o  dotychczasowych korzyściach 

płynących z  tzw. przemysłu spotkań, który dawał do czasu wybudowania 

wyżej wspomnianych inwestycji 12 tysięcy miejsc pracy i prawie 90 mln zł 

corocznie do budżetu miasta. Co będzie po otwarciu tych inwestycji? 

Prawdopodobnie znacznie wzrosną wskaźniki i nowych miejsc pracy będzie 

proporcjonalnie dużo więcej. Oznacza to, że nawet bezpośrednio wielkie 

inwestycje metropolitalne – Kraków Arena i Centrum Kongresowe są 

komercyjnie dla Krakowa bardzo dobrą, zwracającą się w kilka – kilkanaście lat 

inwestycją. 

- Ogromne znaczenie dla Krakowa ma turystyka, w której pośrednio  

i bezpośrednio pracuje 20% mieszkańców Krakowa. To zbiorowy wielki 

pracodawca i nie wolno lekceważyć tej formy zatrudnienia i dochodu.  

Nie byłoby w Krakowie 9 mln turystów, w tym prawie 3 mln zagranicznych, 

gdyby nie atrakcyjność Krakowa jako miasta zabytków i kultury. Kultura to 

inwestycja dająca szansę na rozwój turystyki  i tym samym nowe miejsca 

pracy – mówi Bogusław Kośmider, przewodniczący RMK. 

Jednak upływająca kadencja była przełomowa przede wszystkim ze względu na 

działania z zakresu współpracy ze środowiskiem naukowym i innowacyjnym. 

Nastąpiło nawiązanie opartej o konkretne projekty współpracy z uczelniami 

wyższymi, szkołami zawodowymi, centrami transferu technologii, ośrodkami 

badawczo-rozwojowymi, klastrami technologicznymi, instytucjami 

okołobiznesowymi (KPT, MCP, MARR, JCI), urzędami pracy (GUP i WUP), 

miastami partnerskimi, korporacjami nowoczesnej gospodarki, 

międzynarodowymi sieciami współpracy.  

Bilans kompetencji i potrzeb, platforma innowacyjności, wsparcie naukowych 

konferencji, realna współpraca samorządu  i środowiska akademickiego to 

wielki sukces kadencji. - Ruszyliśmy  z projektami smart city, w tym  

elektroniczny obieg dokumentów (MJUP), dostęp do informacji publicznej (BIP, 

Magiczny Kraków), miejski system informacji przestrzennej (kilkanaście 



INFORMACJE RADY MIASTA KRAKOWA  czwartek, 16 października 2014 r. 
 

3 
 

warstw),  załatwianie spraw przez internet (SEUP -> 89 spraw, ePUAP), 

udostępnianie pasywnych elementów sieci internet – wniosek Komisji, parę 

sukcesów z udziałem Zarządów Rad Dzielnic, piloty smart city/eco city/ slow 

city/, projekt SMART_KOM, Centrum Miasto Przyszłości. W tym zakresie to była 

kadencja przełomu. W SSE pozyskano ponad 2 tys. miejsc pracy, ruszono 

kluczowy projekt Nowa Huta Przyszłości. Kraków stał się czołowym miastem  

w Polsce realizującym takie projekty – tłumaczy Paweł Węgrzyn, 

przewodniczący Komisji Rozwoju i Innowacji. 

- Poza podsumowaniem dotychczasowych dokonań, przedstawiamy również 

propozycje dalszych działań. W zakresie działań innowacyjnych sugerujemy 

działania „antydrenażowe”, czyli powodujące, poprzez lokalizowanie  

w Krakowie firm wysokiej technologii, oddziałów nowoczesnych firm 

światowych, że Kraków będzie atrakcyjnym i  opłacalnym miejscem do pracy 

dla najlepszych fachowców. Chcemy docelowo zlikwidowania dokumentacji 

papierowej , załatwiania jak największej ilości spraw przez internet, wdrażanie 

nowych projektów smart city  – dodaje Bogusław Kośmider, przewodniczący 

Rady Miasta Krakowa. 

Kluczowym działaniem, pozwalającym osiągnąć przedstawione cele, musi być 

udostępnienie  zewnętrznym użytkownikom zasobów informacji publicznej  - 

projekt OPEN DATA. Chcemy, aby Kraków szybko udostępnił zasoby 

informatyczne informacji publicznych zewnętrznym użytkownikom, tak aby na 

tej bazie powstał sektor firm tworzących różne aplikacje. Kraków ma w tym 

zakresie tradycje i byłaby to wskazywana przez środowisko innowacyjne 

kluczowa przewaga krakowskich firm startupowych. To wielkie wyzwanie  

i chcemy je  jak najszybciej  zrealizować, nawet jeszcze w tej kadencji. 

 

W zakresie przemysłu spotkań musi zacząć funkcjonować stosowna promocja 

Krakowa jako rzeczywistego, kluczowego w tej części Europy miasta spotkań. 

Stworzyliśmy odpowiednią infrastrukturę i to powinno przynieść pożądany 

efekt. W zakresie turystyki nowe atrakcje kulturalne Krakowa powinny 

spowodować zwiększenie ilości bardziej zasobnych gości i zwiększenie czasu ich 
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pobytu  

w naszym mieście. A to przełoży się na tysiące nowych miejsc pracy. 

- W zakresie przedsiębiorczości tradycyjnej nie tylko chcemy kontynuacji, ale 

chcemy też, aby Kraków był kluczowym miastem europejskim w tym zakresie. 

Będziemy poszerzać program wspierania branż zanikających. Chcemy 

wyodrębnienia Biura Przedsiębiorczości, powołania Krakowskiej Rady 

Gospodarczej. Chcemy, aby Kraków wspierał  powstanie pełnego samorządu 

gospodarczego – mówi Janusz Chwajoł, przewodniczący Komisji Mienia 

i Rozwoju Gospodarczego. (ŁN) 

MEDALE DLA PROFESORA I IZBY 

Prof. Wincenty Kućma oraz Małopolska Okręgowa Izba Pielęgniarek  

i Położnych podczas uroczystej sesji Rady Miasta Krakowa odznaczeni 

zostali brązowymi medalami Cracoviae Merenti. 

- Chcę serdecznie podziękować Radzie Miasta Krakowa za uhonorowanie mnie 

tym zaszczytnym medalem. Gorąco dziękuję też kolegium medalu – mówił 

podczas uroczystości prof. Wincenty Kućma. 

- Decyzja o przyznaniu brązowego medalu Cracoviae Merenti Profesorowi 

Wincentemu Kućmie jest wyrazem podziwu i uznania, jakie winni jesteśmy 

osobie o tak ogromnym dorobku artystycznym oraz wdzięczności za to, że nie 

zapomina o swoim mieście i zawsze dba, aby artystyczny duch Krakowa nie 

przeminął. Sława Profesora Wincentego Kućmy dotarła daleko poza granice 

naszego kraju. Krakowski rzeźbiarz, medalier, rysownik, projektant wnętrz, 

profesor zwyczajny Akademii Sztuk Pięknych w Krakowie jest wspaniałą 

osobowością, zasłużonym, podziwianym pedagogiem, któremu edukację 

zawdzięczają pokolenia plastyków. Jego talent i charyzma stanowią inspiracje 

dla artystycznej młodzieży. W Krakowie, z którym związany jest od 

kilkudziesięciu lat, powstało wiele jego wybitnych dzieł, zwłaszcza o tematyce 

religijnej, historycznej i patriotycznej.  

- Jestem niezmiernie szczęśliwy i dumny, że Małopolska Okręgowa Izba 

Pielęgniarek i Położnych otrzymała ten medal w 23. roku istnienia. Jestem 
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dumny z tego zawodu, z tego jak bardzo się zmienia. Nowe czasy niosą dla nas 

nowe możliwości – mówił Stanisław Łukasik, przewodniczący Małopolskiej 

Okręgowej Izby Pielęgniarek i Położnych. 

- Małopolska Okręgowa Izba Pielęgniarek i Położnych dba od lat o 

profesjonalizm i dobre imię tego zawodu. Nikt inny nie wie tak dobrze, ile 

znaczy życie ludzkie, jak należy o nie dbać i je cenić. Misją zawodu pielęgniarki 

i położnej jest dbałość o innych, ale również o samorozwój i profesjonalizm.       

- Dbacie o korzenie swego zawodu, tak by pamięć o działalności prekursorek 

tego zawodu nigdy nie ustała. Jesteście także najdoskonalszymi nauczycielami 

dla dzieci i młodzieży, uczycie przyszłe pokolenia jak zdrowo żyć, prawidłowo 

się rozwijać, a także jak pomagać innym w chwili zagrożenia zdrowia. Stoicie 

na straży swojego zawodu, pomagacie młodym adeptom tej sztuki wdrażać się 

w służbę ludziom, stale podnosicie swoje kwalifikacje, ale przede wszystkim 

jesteście Siostrami, teraz również i Braćmi, którzy w najcięższym momencie 

życia, w czasie choroby, jako pierwsi podajecie pomocną dłoń. Powiedziałem 

również o Braciach, gdyż do niedawna zawód pielęgniarki i położnej był 

kojarzony tylko z kobietami, dziś również mężczyźni zostają pielęgniarzami i 

tak samo jak kobiety godnie pełnią swą misję. Dziękujemy Wam serdecznie za 

tę ciężką, niekiedy pełną poświęcenia służbę, to w Was mamy społeczne 

oparcie. Niech ten medal będzie wyrazem naszego najwyższego uznania i 

będzie oznaką tego, jak wiele znaczy dla mieszkańców Krakowa codzienna 

praca wszystkich pielęgniarek i położnych – mówił podczas sesji uroczystej 

Bogusław Kośmider, przewodniczący Rady Miasta Krakowa.  

SPORT I ZABAWA DLA DZIECI 

Sprawozdaniem z realizacji Smoczych Skwerów i podsumowaniem 

działań związanych z rewitalizacją przyszkolnych boisk sportowych - 

tym zajmowali się radni z Komisji Sportu, Turystyki i kultury Fizycznej.  

Inicjatorem pomysłu powstania Smoczych Skwerów i rewitalizacji boisk 

przyszkolnych był radny Tomasz Urynowicz, który jest przewodniczącym 

komisji. Dlatego tak ważnym było, aby radni zapoznali się z realizacją tych 

projektów jeszcze przed zakończeniem kadencji. Smocze skwery to miejsca 
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zabaw i rekreacji zarówno dla dzieci, jak i dorosłych. Wyposażone są w 

najnowocześniejszy i bezpieczny sprzęt do zabawy. Ponadto projektanci nie 

zapomnieli również o dorosłych. Podczas, gdy dzieci się bawią, rodzice mogą 

zadbać o kondycję, gdyż na Smoczych Skwerach powstają także siłownie na 

powietrzu.  Według informacji Zarządu Infrastruktury Komunalnej i Transportu 

do tej pory zostało zrealizowanych pięć takich projektów. Wzbogaciły się o nie 

Dzielnica I (ul. Wietora), Dzielnica IV (ul. Kluczborska), Dzielnica VIII (ul. 

Zachodnia), Dzielnica XVII (ul. Morcinka) i Dzielnica XVIII (Al. Jana Pawła II). 

W planach są jeszcze inwestycje w pozostałych dzielnicach Krakowa, tak aby 

każda z osiemnastu dzielnic miała swój Smoczy Skwer. Planowane inwestycje, 

które zostaną oddane jeszcze w tym roku, mają powstać: w Dzielnicy III ( na 

ul. Bohomolca), Dzielnicy XII (Park Aleksandry), Dzielnica XIII (ul. Lipska), 

Dzielnica XV (Planty Mistrzejowickie), Dzielnica V (Park Łobzów). Inwestycje to 

koszt od 600 tys. zł do 1 mln zł.  – Chcielibyśmy, aby takie skwery były w 

każdej dzielnicy i to po kilka – powiedział radny Mirosław Gilarski.  Na 

posiedzeniu komisji nie zapomniano także o innej ważnej inicjatywie radnych, a 

mianowicie rewitalizacji boisk przyszkolnych. Na tę inicjatywę przeznaczono z 

budżetu 5 mln złotych. W 2014 roku zrealizowano 15 projektów. A w przyszłym 

roku ZIKiT planuje realizację takiej samej liczby. Stare i zaniedbane boiska 

zostały zmodernizowane i wyposażone w najlepszy i bezpieczny sprzęt do gry 

w siatkówkę, piłkę nożną, koszykówkę, tenisa, a nawet niektóre boiska szkolne 

posiadają specjalne miejsca i oznaczenia do uprawiania lekkoatletyki. 

Rewitalizacja cieszyła się ogromnym zainteresowaniem, nie tylko dyrektorów 

szkół, czy uczniów, ale również mieszkańców. (KMM) 

KADENCJA POD ZNAKIEM DZIAŁAŃ OBYWATELSKICH 

Centrum Analiz Samorządowych, Inicjatywa Lokalna, Krakowska Rada 

Gospodarcza – to tylko niektóre z pomysłów na to, by „Kraków 

obywatelski” rozwijał się coraz bardziej. 

Szczegóły planów związanych z dotychczasowymi działaniami RMK na polu 

spraw obywatelskich oraz planami na przyszłość przedstawił podczas 
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konferencji prasowej Bogusław Kośmider, przewodniczący Rady Miasta 

Krakowa oraz Małgorzata Jantos, wiceprzewodnicząca RMK. 

Radni wyliczali, co w upływającej kadencji udało się zrobić: Okrągły Stół 

Mieszkaniowy, Okrągły Stół Edukacyjny, budżet Obywatelski, Komisja Dialogu 

Obywatelskiego, referendum, Młodzieżowa Rada Krakowa, Krakowska Rada 

Seniorów, konferencje konsultacyjne, utworzenie Krakowskiej Rady Pożytku 

Publicznego.  

- Jesteśmy na początku drogi i wiele jeszcze musimy poprawić. Przygotować 

dalsze etapy „otwarcia miasta na dialog”. Musimy też zweryfikować 

dotychczasowe działania i wprowadzić konieczne zmiany – mówiła Małgorzata 

Jantos.  

Jako ważne do wykonania radni wymieniali: uszczegółowienie zapisów 

programu współpracy z organizacjami pozarządowymi, dalsze prace przy 

Inicjatywie Lokalnej (która jest udoskonaloną wersją budżetu obywatelskiego); 

stworzenie Centrum Analiz Samorządowych (które miałoby być barometrem 

nastrojów mieszkańców); stworzenie Krakowskiej Rady Gospodarczej.  

- Chcielibyśmy wprowadzić kilka zmian do funkcjonowania budżetu 

obywatelskiego. A przede wszystkim zwiększyć kwotę tak, by na budżet oraz 

Inicjatywę Lokalną przeznaczyć w sumie ok. 40 mln zł – mówił Bogusław 

Kośmider. 

JAK KRAKÓW POMAGA LOKATOROM? 

Podczas posiedzenia Komisji Mieszkalnictwa radni zapoznali się z 

informacją na temat wynajmowania lokali wchodzących w skład 

mieszkaniowego zasobu GMK w ramach Programu Pomocy Lokatorom.  

Program Pomocy Lokatorom umożliwia wynajem gminnych lokali mieszkalnych  

o powierzchni użytkowej do 80 m2, położonych w strefie obejmującej szeroko 

rozumiane „centrum Krakowa”,  przeznaczonych do wykonania w nich 

remontu. 

Dotychczasowe dziewięć edycji konkursów ofert prowadzonych pod nazwą 

Program Pomocy Lokatorom przeprowadzone zostały na podstawie zarządzeń 
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Prezydenta Miasta Krakowa (edycje I do VI na podstawie zarządzenia Nr 

2014/2009 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 16 września 2009 roku w 

sprawie określenia zasad i trybu przeprowadzenia Programu Pomocy 

Lokatorom; edycje VII – IX na podstawie zarządzenia Nr 411/2013 Prezydenta 

Miasta Krakowa z dnia 15 lutego 2013 r.) 

Oferta wynajmu lokali w trybie Programu Pomocy Lokatorom w edycjach od I – 

VI skierowania była do osób spełniających kryterium niezaspokojonych potrzeb 

mieszkaniowych tj. wyłącznie do osób które utraciły tytuł prawny do lokalu na 

skutek wypowiedzenia przez właściciela umowy najmu w trybie art. 11 ust 5 i 7 

ustawy z dnia 21 czerwca 2001 roku o ochronie praw lokatorów tj. w terminie 

trzyletnim. Kolejne edycje tj. VII do IX skierowane były do szerszej grupy 

osób. Zgodnie z uchwałą RMK. wszystkie osoby spełniające kryteria 

niezaspokojonych potrzeb mieszkaniowych mogły uczestniczyć w konkursie 

ofert. Lokale mieszkalne  zostały  wynajęte tej osobie, która zaoferowała  

najwyższą stawkę czynszu oraz spełniła pozostałe wymogi konkursu ofert 

określone w Regulaminie. Wydział Mieszkalnictwa Urzędu Miasta Krakowa 

przeprowadził dziewięć edycji konkursu ofert pod nazwą „Program Pomocy 

Lokatorom". W dotychczasowych edycjach w sumie wynajęto 172 lokale. 

Średnia zaoferowana stawka czynszowa to 13,60 zł/m². Łączna kwota 

przychodu z czynszu z wynajętych lokali oraz braku poniesienia przez Miasto 

kosztów remontu wynajętych w ten sposób lokali, w dziewięciu  

przeprowadzonych dotychczas edycjach wyniosła 3.298.875,66  zł. 

WIĘŹNIOWIE W SŁUŻBIE MIASTU 

Podczas posiedzenia Komisji Praworządności radni zapoznali się z 

informacją na temat współpracy jednostek miejskich z Okręgowym 

Inspektoratem Służby Więziennej w Krakowie w zakresie pracy osób 

skazanych przy oczyszczaniu miasta. 

Szef Okręgowego Inspektoratu Służby Więziennej, płk Krzysztof Trela zawarł 

porozumienie z Prezydentem Miasta Krakowa. Wskutek tego  Krakowscy 

więźniowie porządkują zaniedbane parki, skwery oraz brzegi i koryta rzek 

przepływających przez Kraków. Praca ta przynosi wymierne efekty. Więźniowie 
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zamalowali nielegalne graffiti na 84 budynkach.  Gmina Miejska Kraków 

zaoszczędziła na tym około 90 tysięcy złotych.  

6 sierpnia podpisana została druga umowa. Tym razem z ZIKiT-em. W jej 

ramach więźniowie pracowali m.in. przy porządkowaniu otoczenia pomnika 

ofiar faszyzmu, sprzątali okolice ronda Mogilskiego i porządkowali tereny. Jak 

zaznaczył szef Okręgowego Inspektoratu Służby Więziennej, praca 

wykonywana przez więźniów jest bardzo dobrze wpływa na proces ich 

resocjalizacji.  

NIC O NAS BEZ NAS, CZYLI KONSULTACJE SPOŁECZNE  

Radni Prawa i Sprawiedliwości maja pomysł, jak zagospodarować 

teren „Zakrzówka”. Przedstawią wszystkie plany i wyjaśnią 

wątpliwości podczas konsultacji społecznych.  

Projekt uchwały w sprawie ustanowienia zespołu przyrodniczo-krajobrazowego 

"Zakrzówek", zaproponowali radni klubu Prawo i Sprawiedliwość. Zespół o 

powierzchni 118,45 ha, miałby składać się z części zachodniej będącej parkiem 

leśnym oraz wschodniej (otoczenie zbiornika wodnego), stanowiącej część 

rekreacyjną. Według planów znajdujących się w projekcie uchwały obszar 

pomiędzy ulicami Wyłom i św. Jacka byłby całkowicie wolny od zabudowy 

mieszkaniowej. A dzięki temu mogłaby powstać tam infrastruktura rekreacyjna 

i ścieżki edukacyjne. Projekt uchwały klubu radnych PiS otrzymał pozytywną 

ocenę Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska. Potrzebna jest jeszcze opinia 

społeczeństwa, mieszkańców, czyli osób najbardziej zainteresowanych tym 

tematem. Konsultacje będą się odbywać: 

 • 17 października 2014 r. (piątek) w godz. 16.00 – 17.00 w sali 302, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4 

  

• 21 października 2014 r. (wtorek) w godz. 17.00 – 18.00 w sali 302, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4 
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Grażyna Fijałkowska – godz. 10.00 – 11.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XII - Bieżanów – Prokocim, ul. Kurczaba 3, tel. 12- 658-26-11 

Sławomir Ptaszkiewicz – godz. 14.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy X 

Swoszowice, 30-499 Kraków, ul. Inicjatywy Lokalnej 5, tel. 12 264-90-75, 12 

264-92-01 

Marek Hohenauer – godz. 15.30, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy XV 

Mistrzejowice, 31-612 Kraków, ul. Miśnieńska 58, tel. 12 648-96-18, 648-72-

38 

Dyżury radnych: https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=11955  

UMÓW SIĘ Z RADNYM 

Spotkania z mieszkańcami – oprócz podanych terminów - odbywają się 

również po wcześniejszym, telefonicznym lub mailowym ustaleniu 

terminu i miejsca. Poniżej numery telefonów i adresy mailowe 

radnych: 

Magdalena Bassara – tel. 608-680-345 

Jerzy Fedorowicz – tel. 604-199-430, miejsce spotkania: Urząd Miasta 

Krakowa, Plac Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p. pok. 305 

Bartłomiej Garda – tel. 12 648-96-18 

Mirosław Gilarski – tel. 502-174-104 

Andrzej Hawranek – tel. 507-315-066 

Marek Hohenauer – tel. 12 648-96-18 

Dominik Jaśkowiec – tel. 606-883-497, e-mail: dominikjaskowiec@interia.pl 

Rafał Komarewicz – e-mail: rafal.komarewicz@rmk.krakow.pl, tel. 519-537-

120, miejsce spotkania: Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich Świętych 3-4, 

 DYŻURY RADNYCH: 17 października, piątek 

 

 

 

 

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=11955
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klatka F, III p. pok. 340 

Józef Pilch – tel. 601-573-155 

Edward Porębski – tel. 12 644-78-40 

Bogdan Smok – tel. 604-228-830, e-mail: biuro@bogdansmok.pl 

Jerzy Woźniakiewicz – tel. 12-647-15-66 

 

HARMONOGRAM SESJI RADY MIASTA KRAKOWA W 2014 ROKU: 

• 22 października 

• 29 października – sesja uroczysta z okazji nadania tytułu Honorowego 

Obywatela Stołecznego Królewskiego Miasta Krakowa Adamowi 

Macedońskiemu, godz. 12:00, sala obrad Rady Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4 

• 5 listopada 

 

   Pozdrawiam, 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

D    WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 


